



当薯片走进课堂

语文课堂不再是枯燥的读写背,而是一场充满趣味的狂欢!老师带来的薯片成了主角,孩子们挤眉弄眼的模样让人忍俊不禁,笑声在教室里回荡。这独特的经历激发了同学们的创作热情,课后一篇篇精彩的文章应运而生。现在,让我们透过这些文字,再次感受那妙趣横生的课堂氛围。

●课上,吴老师手捧薯片,面带笑容地对我们:“同学们,我们来玩个游戏,名字叫——挤眉弄眼吃薯片。规则很简单,首先把薯片放在额头上,通过自己脸部肌肉的运动来吃薯片。”听她说完,前一分钟还满脸疑惑的我们,一下子就兴奋了起来,一个个跃跃欲试。

第一个挑战的是王同学。当吴老师帮他把薯片放在他的额头上后,他的面部表情立刻变得丰富起来。只见他不停地挤动着脸上的肌肉,一会儿挑眉毛,一会儿挤眼睛,一会儿动嘴巴……无奈那薯片却纹丝不动,像是被强力胶粘在了他脑门上似的。王同学只好换了一个方法:挤眉头的同时开始耸动鼻子,再轻轻地晃动脑袋,突然,薯片像踩了香蕉皮似的往他左边脸“滑”去。“哎呀!糟糕!”在危机时刻,王同学赶紧把脖子稍稍一歪,薯片稳稳地“定”在了他的嘴角处,好险!我感觉自己的心都跳到了嗓子眼了。这时,王同学伸出舌头,把薯片勾进了嘴巴里。“成功了!”顿时,台下响起了一阵喝彩声。

看到王同学的成功,我也迫不及待地想去尝试。我学着王同学的样子,把薯片放在额头上,然后开始“挤眉弄眼”。薯片顺着额头来到了嘴角,我马上去够,还差一点点。我想着歪一下头应该就成了。谁知一不小心,头歪过了,薯片掉到了脖子上。唉!果然心急吃不了热豆腐,到嘴的“鸭子”都飞了。

我进行了第二次尝试。这次从上一次失败中吸取了经验,最后一步时,我极其小心,歪一点点头,再用舌头去舔。终于,薯片被舔进了嘴巴里。我明白了,做任何事情都要有耐心,这样才容易成功!

鄞州区董山小学409班
韩依冉(证号2462014)
指导老师 吴晓

组稿老师 刘充

●“太好了!”一阵阵叫声在我们班级回荡,原来我们班在玩挤眉弄眼吃薯片呢!

游戏规则很简单,先把薯片放在自己的额头上,然后用自己的五官把薯片送到嘴巴里。

一說完規則,教室里顿时人声鼎沸。同学们跃跃欲试,有的在和同学分享自己以前玩的经验,有的兴奋得从椅子上跳了起来,还有的搓了搓手,期待比赛的到来。“比赛开始!”随着老师一声令下,我迫不及待地拿起薯片,仰起头,把薯片放在我的额头上,挤动着自己的额头。随着薯片掉到我的眼睛旁,我开始眨眼睛。薯片在一点一点往下掉,我的心就像小兔子一样在跳。“不好!”有一位同学大喊,原来他的薯片掉在地上了。这时,薯片到了我的鼻子上面,我皱起鼻子,伸出舌头,想要用舌头舔薯片。随着我的动作,薯片马上就要到嘴巴里了,可我的薯片却从嘴边掉到了桌子上。我又重新拿起薯片放到额头上,这回我非常顺利,挤了挤额头,皱了皱鼻子,又伸了伸舌头,我就吃到了薯片。过了一会儿,我的同桌也顺利吃到了薯片,我俩看了一下对方,想到刚刚挤眉弄眼的搞笑场景,都哈哈大笑起来。

环顾四周,班级里笑闹声此起彼伏。只见有的同学开心地吃薯片,有的同学皱起了眉头,脸上出现了一个大大的“川”字,唉声叹气,有的同学还在用五官把薯片送到嘴巴里,有的同学……

游戏在一阵阵欢呼声中结束了,而我们沉浸在欢乐的海洋中。期待着下一次有趣的游戏的到来。

镇海区实验小学405班
林易阳(证号2408724)
指导老师 史超

●语文课上,吴老师兴高采烈地拿着薯片桶,和大家宣布:“这堂语文课,我们来做个游戏——挤眉弄眼吃薯片!”游戏规则听起来也很简单:把一片薯片放在自己的额头上,“参赛选手”只能借助五官让薯片顺利到达嘴里,用手帮忙或者薯片掉到脸部以外的区域都算失败。

一說完規則,教室里顿时炸开了锅。同学们跃跃欲试。

“比赛开始!”随着老师的一声令下,我迫不及待地拿起薯片放到额头上,然后拼命眨眼睛,想通过这个动作让薯片乖乖地向下运动。可是“傲娇”的小薯片,竟然在我的大脑门上纹丝未动。我只好上下挤眉毛,通过眉毛的“运动”带动额头上薯片的运动,总算让薯片滑到了眼睛。这就简单很多,只要眨眨眼睛,薯片就到了我的右脸颊,距离成功只有两个手指头的距离了!可是小薯片真的是太顽固了,不管我是撅起嘴巴,还是鼓起脸颊,它都不愿意向我的嘴巴靠近一点点。我又努力伸出舌头,可是舌头又太短了,完全够不到薯片!一番折腾下来,我已经满头大汗,小薯片在我的脸颊上生了根,让我饮恨失败。

擦擦头上的汗水,环顾四周,教室里笑声此起彼伏。有为参赛者加油的助威声,有因为薯片掉下来而发出的惋惜声,更有成功吃到薯片的咔嚓声和欢呼声。小小的薯片,带给我们的不仅是快乐时光,更教会我们:想要成功,除了要有耐心有毅力,掌握正确方法也非常的重要啊!

鄞州区董山小学409班
郑骏一(证号2462017)
指导老师 吴晓

●在一堂欢乐的语文课上,我们班突然掀起了一场“薯片大战”。老师手中的薯片香气四溢,同学们垂涎三尺,但是想吃到这薯片可比登天还难呐!

老师神秘地对我们说:“同学们,我们来玩个游戏——挤眉弄眼吃薯片,规则很简单:把薯片放在额头上,通过脸部的肌肉扭动吃到薯片就获胜。”听她说完,前一秒还一脸疑惑的我们,下一秒就急得像热锅上的蚂蚁跃跃欲试。

老师先请了一组同学尝试,我也在那一组里,心里十分兴奋。一声令下,我的面部表情马上丰富起来,使劲挤眉弄眼,但薯片像涂了胶水一般纹丝不动。我灵光一闪,先用皱眉的方法把薯片挤到右眼,再一歪脑袋,薯片像坐着滑梯一样,“哧溜”一下来到了我的嘴边,我用舌头轻轻一勾,薯片就乖乖地到了我的嘴里。哈哈,我是第一名,我内心按捺不住的兴奋,蹦着跳着,像个小兔子,都在动作上表现了出来。台下也传来阵阵喝彩声,为我点赞。

反观其他同学,挑眉毛、眨眼睛、拱鼻子,和马戏团里的小丑一般,真有趣啊。看到我成功了,有同学开始着急,头歪过了,薯片“啪”的一声掉在地上,果然心急吃不了热豆腐啊。所以,做事情要有耐心,总结好方法,一次次地尝试才能成功!

鄞州区董山小学409班
王际轲(证号2462013)
指导老师 吴晓

●“噢,吃到了!吃到了!”今天的语文课像炸开了锅,为了这次单元习作,语文老师让我们玩了一个“挤眉弄眼吃薯片”的游戏。

游戏规则很简单,将薯片放在额头上,只能借助脸部五官,将额头的薯片慢慢移至嘴里,如果薯片掉落,就重新开始,谁先把薯片吃进嘴里,谁就获胜。

一說完規則,教室里顿时人声鼎沸。同学们跃跃欲试:有的兴奋得两眼发光,有的盯着薯片直流口水,有的尝试着抬头开始挤眉弄眼。

“比赛开始!”随着老师一声令下,我迫不及待地抬起头,拿起一片薯片,放在了额头上,可不管怎么眨眼、摇头,薯片在额头上纹丝不动。我有点着急了,把头向下摇了摇,薯片立刻往下滑,还没来得及张嘴,薯片就掉到我手里了。我又把薯片重新放到额头上,这次我一边眨眼一边调动眼部周围的皮肤、眉毛,一起使劲让薯片往下滑,薯片听话地滑到了鼻尖上。接着我耸耸鼻子,鼓动腮帮子,眼看薯片就要掉了,我连忙把头往上抬了抬,伸长舌头奋力地向上舔,我居然成功吃到薯片了!

环顾四周,班级里的欢笑声此起彼伏。我看见前面一对同桌还在紧张地进行着,其中一位同学奋力地挤眉弄眼,由于动作太快,薯片一下掉地上了。而她的同桌则小心翼翼地让薯片慢慢下滑,然后用舌头使劲往上舔,顺利地把薯片舔进了嘴里。

游戏在一阵阵欢呼声中结束了,我们沉浸在欢乐的海洋中,这是一堂既有趣又有意义的语文课,我明白了心急吃不了热豆腐!

鄞州区江东中心学校
中山校区401班
蒋尚轩(证号2461588)
指导老师 岑宁宁

●“哈哈,掉了掉了!”教室里发出一阵阵笑声,原来我们在玩一个好玩的游戏——挤眉弄眼吃薯片。

老师神秘兮兮地说:“薯片放在自己的脑门上,可以摇头晃脑,也可以挤眉弄眼,但手不可以动。薯片吃到嘴里算赢,掉到地上就算输了。”听老师说完规则,教室里就像刚沸腾起来的水浇上了一勺油,“轰”的一声炸开了锅,大家都摩拳擦掌,跃跃欲试。

游戏开始了,两位同学雄赳赳,气昂昂地走上讲台。老师把薯片放到他们的额头上,他们脸部的五官扭在了一块儿,眼睛歪了,嘴巴歪了,连鼻子也抽筋了,像极了小丑。眉毛挑得老高,眼睛突然睁大又闭上,快速眨动,鼻子皱巴巴的,不停地抽动,特别像猪八戒,惹得我们捧腹大笑。就在这时,薯片“走”了几步,跑向他们的右脸颊,他们的脖子便向左移动过去,当薯片离他们的嘴巴越来越近时,这时其中一个人的薯片不小心先掉到了地上,他没精打采,像只泄了气的皮球一样。另一位同学猛地一伸舌头,薯片进去了他的嘴巴里,瞬间他手舞足蹈,像打了胜仗的士兵一般兴奋雀跃。

过了一轮又一轮,终于轮到上台了。内心十分紧张的我,像好几个水桶七上八下在晃动。我把薯片小心放在额头上,拼命地抖动眉毛,可这薯片小弟却纹丝不动,像在我的头上安营扎寨了。我灵机一动,把脑袋往右轻轻一侧,薯小弟像坐滑梯一样滑了下来,然后我用眼睛不停眨呀眨呀,一开始它也不动,在我不懈地努力下,薯小弟终于听话地滑过我的鼻子,进到我的嘴巴。

这节课在欢声笑语,紧张刺激的氛围中结束了,也深深地印在我的记忆里。

鄞州新蓝青学校401班
黄译生(证号2412596)
指导老师 陈建林

●假期里,我和爸爸妈妈一起玩了“挤眉弄眼吃薯片”的游戏。看着照片里的“无眼怪”,我不禁又笑了起来。你们肯定猜不到,我口中的无眼怪就是我自己,我和爸爸比赛,妈妈当裁判。

我们俩准备好后,妈妈一声令下,游戏正式开始!一开始,我不停地轻轻摇头,薯片一下子掉到了我的眼睛上。此时我变成了名副其实的无眼怪。我用余光看了一眼爸爸,他的薯片还是一动不动地趴在他的额头上。我心里暗暗偷笑:爸爸的样子可真滑稽啊!

我又不不停地挤我的眼睛,妈妈看到我挤眉弄眼的样子,不禁笑了起来,我也按捺不住,抽动了一下嘴角,可是薯片快速地掉到了我的鼻子旁,于是我又轻轻地动了动鼻子,薯片掉到了我的嘴巴旁。

随着“啊”的一声,爸爸的薯片掉到了地上,我心里暗喜:只要我吃到薯片就能赢啦!于是,我想用舌头去勾薯片,可是又勾不着,怎么办呢?我灵机一动,抽动几下嘴角,薯片的位置离嘴巴更近了,这时我再用舌头一勾,牙齿一咬,薯片就乖乖落入了我的嘴巴里。顿时,薯片的香味充满了整个口腔,不知道要比平时吃的薯片好吃多少倍!

我缠着爸爸和我一次又一次地玩,有时他赢,有时我赢,但每一次我们都玩得哈哈大笑。

鄞州新蓝青学校504班
陈语涵(证号2407837)
指导老师 鲍丹丹